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obliczeniowy gazu dla odcinka w przewodzie cisnienia odcinku odcinku odcinku
gazu . . przewodu 1mb ' X ' X R .
obliczeniowego obliczeniowym obliczeniowym obliczeniowym
przewodu
kWh/m® | ke/m’ m’/h mm m/s Pa/m Pa Pa Pa Pa
Kurek 1,0
Kolano 0
Zwezka 0,0
1 8,61 0,78 27 51,2 3,6 31 Troéjnik 0.0 3 0 3
(przelot) ’
Tréjnik
0,0
(odnoga)
2 8,61 0,78 27 51,2 3,6 -5,0 -5 0 -5
Kurek 0,0
Kolano 11
Zwezka 0,0
3 8,61 0,78 27 51,2 3,6 31 Troéjnik 0.0 3 11 14
(przelot) ’
Tréjnik
0,0
(odnoga)
4 8,61 0,78 27 51,2 3,6 -5 -15 0 -15
Kurek 0,0
Kolano 16
Zwezka 0,0
5 8,61 0,78 27 51,2 3,6 31 Troéjnik 0.0 16 16 31
(przelot) ’
Tréjnik
0,0
(odnoga)
Kolano 0,0
Zwezka 13
Tréjnik 0.0
6 8,61 0,78 2,8 22,3 2,0 3,0 (przelot) ! 57 14 70
Tréjnik
0,0
(odnoga)
7 8,61 0,78 2,8 22,3 2,0 -5,0 -15 0 -15
Kurek 0,0
Kolano 6,0
Zwezka 0,0
Tréjnik
8 8,61 0,78 2,8 22,3 2,0 3,0 0,0 9 6 15
(przelot)
Tréjnik
0,0
(odnoga)
10 8,61 0,78 2,8 22,3 2,0 5,0 10 0 10
Kurek 0,0
Kolano 1,0
Zwezka 1,0
Tréjnik
12 8,61 0,78 2,0 22,3 1,4 1,7 0,0 2 2 4
(przelot)
Tréjnik
0,0
(odnoga)
SUMA STRAT: 112

Spadek cisnienia w instalacji miesci si

zakresie

e w zatozonym




